
題號 很滿意 滿意 可接受 不滿意 很不滿意 合計

合計 147 95 98 4 4 348

% 42.24% 27.30% 28.16% 1.15% 1.15% 100.0%

合計 81 162 90 15 0 348

% 23.28% 46.55% 25.86% 4.31% 0.00% 100.0%

合計 144 110 81 13 0 348

% 41.38% 31.61% 23.28% 3.74% 0.00% 100.0%

合計 71 160 90 27 0 348

% 20.40% 45.98% 25.86% 7.76% 0.00% 100.0%

合計 82 146 106 14 0 348

% 23.56% 41.95% 30.46% 4.02% 0.00% 100.0%

113-2 第一餐盒公司滿意度調查表

1.午餐送餐品質滿意度？

例如：送餐時間，送餐人員等。

2.午餐飯菜供應量滿意度

3.飯菜及餐具的衛生情形滿意度？

4. 食物的溫度、口味及品質的滿意度？

5. 整體而言，對第一餐盒公司(114年3月、5

月)供餐的滿意度？


